利用原供热网,减少居民负担

济南热电回应本报报道:千佛山东路39号院今冬肯定能正常供暖

本报2日报道:山东工艺美院的锅炉房被拆除,不少居民开始担心今年的供暖问题。每户刚刚更换过的新管网仍需缴纳两三万元不等的各种费用进行更换。不少居民担心今年供暖季是否还能正常供暖。再花钱改造管网,居民也难以承受。7月7日,齐鲁晚报记者从济南热电公司获悉,该小区今冬仍能正常供暖,济南热电公司将尽可能利用原供热管网,减少居民负担。

本报记者 孟燕 蒋龙龙

更换热源 不影响居民供暖

据济南热电公司相关负责人介绍,按照济南市委、济南市政府治理大气污染总体部署,2016年10月底前完成建成区35吨及以下134台小型燃煤锅炉的淘汰工作,山东工艺美院的锅炉列入淘汰之列,其原有的热用户纳入市政管网并由济南热电有限公司负责供热。

为了顺利交接,济南热电有限公司提前介入,多次主动与院方,居委会和居民沟通。同时结合海绵城市建设,济南热电公司还将从旅游路引入金鸡岭热源厂高温水供热管网敷设至原山东工艺美院供热片区,确保今冬居民不会因热源更换而影响供热。

据齐鲁晚报记者了解,为 了将热源从金鸡岭热源厂引入 小区。旅游路西段的施工马上 就要开始。济南热电还将对千 佛山东路进行施工,将旅游路 的高温水热源引入小区。 据济南热电公司相关负责 人介绍,"热电公司在做好热网 规划施工的同时,在山东工艺 美院的大力支持配合下,已提 前委托设计院进行换热站及管 网的设计工作。"

该负责人还表示,济南热电公司将同山东工艺美院收电公司将同山东工艺美院收集热用户资料,供热设施验如各案的同时与用户积极主动沟海好,"确保不因热源转换和政策问题影响今冬居民正常用热。"

尽可能利用原热网 室内设施自愿安装

据齐鲁晚报记者了解,一般老旧小区加入集中供暖,要交好几块费用。其中济政政【2003】3号文规定收取热源及管网配套费78元/平米。济价费字【2012】113号文规定,收取红线内供热设施设备配套、工程安装费48元/平米和根据安装工程决算的总造价收取大约120元/平米的室内设计、安装及设施费用。

由于小区加入集中供暖,

一般需要节能改造的要求。根据济政发【2011】37号文规定,居住建筑供热计量装置及安装费2450元/户,"以上费用还不包括小区的换热站土建费。"

济南热电公司相关负责人介绍,"78元每平方米费用为济南市财政收取,小区应到相关的门去缴纳,或者咨询相关部门有无相关的优惠政策,进行城免。"小区内的管网施电分。"小区内的管网施电公司将对该供暖管网进行检查,"本着能省则省、能管网进行检查,"本着能省则省、能管网进行约则对原供热管和合理利用,尽最大势力减少施工改造费用,减少居民负担。"

济南热电对室内设施安装将坚持自愿原则。关于小区:"好自愿原则。关于小说:"击员,该负责切换,所区是大人说,该负责力,还是大人说,并的及重新加入集中供暖。"的是一个,一个人,一个人,会让居民还是一个人。"而且有利于夏季空调的节能。"



被拆除的山工艺锅炉房。 本报记者 孟燕 摄

高新区热管连成网

2.5万户居民供暖更稳定

本报记者 蒋龙龙 孟燕

齐鲁晚报记者从济南热 力公司获悉,截至6月22日, 随着高新区新泺大街路段的 全部竣工,高新区本年度"环 网工程"顺利完成。可覆盖附 近约290万平方米供热面积, 2.5万户居民可享受更加稳 定的连续供热。

据济南热力公司相关负责人介绍,2016年年初济南热力开始实施高新区"环网工程"建设任务,主要涉及舜华西路、

颖秀路和新泺大街三条主要 干道,累计总长3100米。工程完 工后可覆盖附近约290万平方 米供热面积,2.5万户居民可享 受更加稳定的连续供热。

该负责人表示:舜华西 路与舜华东路、崇华路中 阿连接;颖秀路管网与路语 网连接;颖秀路管网路路主 网连接;新泺大街与开拓连接 颗秀路、崇华路主管网苑、中铁汇苑、明 的一个人区居民 多供热将更加稳定。



- ■首都医科大学中医药学院副院长、医学博士
- ■世界中医药联合会糖尿病专业委员会副会长
- ■北京中医药学会糖尿病专业委员会副主任委员

打电话免费送

7月10日"糖尿病爱心互助行动"走进泉城

北京专家来济现场讲授 "中医防控糖尿病"

市民拨打电话0531-88822335享优先报名权,讲座门票免费送

想不想知道:中医中药防控糖尿病,到底能神奇到什么地步? 请记住:7月10日,我国著名中医专家将与您面对面

近日,"糖尿病爱心互助行动",将来到济南。届时,我国著名糖尿病中医专家高彦彬教授将来到泉城,为广大糖友讲解咨询。消息一出,引发了济南糖友的强烈关注。

高彦彬教授是我国著名中医

专家,国家重点学科内分泌代谢科 主任及学术带头人,首都医科大学 中医药学院内科教授,主任医师, 博士生导师。主编《糖尿病中西医 综合治疗学》等专著15部,发表论 文100余篇。《健康之路》顾问,《中 华中医药杂志》、《中国疑难病杂 志》副主编,先后承担国家科技部攻关项目、973项目,国家教委、卫生部等科研课题21项,国家科技部九五、十五、十一五攻关课题负责人,应邀前往欧洲、亚洲等20余个国家参加国际医学大会及国际糖尿病学术会议交流。

现场聆听名医讲座,用传统中医中药应对糖尿病

只需一个电话,掌握"非药物控糖"新方法

7月10日,首都医科大学中医药 学院副院长高彦彬博士将亲临我市, 向我市糖友讲授"非药物控糖"方法。 届时,我市广大糖友将有机会与高彦 彬教授面对面,了解有效的防治方 法,有望让您远离药物困扰。

长久以来,人们一直认为,得 了糖尿病要终生吃喝受限,顿顿不 离降糖药。但最近我国全面推广的 "非药控糖"方法,却彻底颠覆了人 们的常识。

高彦彬教授指出,"非药控糖" 通过发挥自身代谢调节机制,不让 血糖升高,在全面补充营养的同 时,胰岛得到休养。

市民报名就有"**更多大惊喜**"

我市糖友抓紧报名,报名仅剩最后一天

498元门票免费送,专家现场亲 授"非药物控糖"方法。

"七天真的能降血糖吗?这是真 的吗?不少人有这样的疑问,不信, 你就打个电话,就能与北京专家面 对面,还能免费领取血糖仪和全年 试纸,以及胰岛和全身并发症筛查, 这么好的事,你难道不想试一试?

据了解,我市糖友只需一个电话,就能领取价值498元的讲座门票,学习"非药物控糖"方法。同时,还有更多更大惊喜等您拿!

报名电话: 0531-88822335